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FARMACOS ANTIINFLAMATORIOS NO
ESTEROIDEOS Y OTROS ANALGESICOS

> Farmacos
Antiinflamatorios <
No Esteroideos

Farmacos Antiinflamatorios No Esteroideos Y Ofros Analoesicos

Quimica y farmacocinética
Farmacodinamia

Acido acetilsalicilico

Salicilatos No asignados
Inhibidores selectivos de la COX-2
Inhibidores de COX No Selectivos*
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> Otros Analgesicos ¢

> Acetaminofeno
> Ketorolaco

> Tramadol
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Los NSAID se agrupan en varias clases de productos quimicos
NSAID son acidos organicos débiles en su naturaleza

Actividad antiinflamatorio de los NSAID

La inhibicion de la biosintesis de prostaglandinas

La disminucién de la produccion de radicales libres y el
superoxido

La selectividad para COX-1 versus COX-2 es variable e
incompleta para los NSAID

Uso prolongado y la disponibilidad del &cido acetilsalicilico

El é&cido acetilsalicilico inhibe irreversiblemente la COX >
paqueteria

Efecto antiplaquetario

Salicilato de colina de magnesio, salicilato de sodio y salicilato
de salicilo

Celecoxib-Meloxicam-Diclofenaco-Diflunisal -Etodolaco
Flurbiprofeno-lbuprofreno-Indometacina-Ketoprofeno
Nabumetona-Naproxeno-Oxaprozina-Piroxicam

Sulindaco-Tolmetina-otros NSAID

Metabolito activo de la fenacetina y es responsable de su efecto

analgésico c Ommon

Inhibidor débil de la COX-1 y COX-2 en tejidos periféricos y no Medications

posee efectos antiinflamatorios

El Ketorolaco es un NDAID promovido para uso sistémico
Analgésico eficaz y se ha utilizado con exto para reemplazar la
morfina

Tramdol es un analgeésico sintético de accion central

Bloqueador de los receptores opioides inhibe solo 30% del

efecto del analgésico del tramadol
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